
Zápis z jednání předsednictva a Rady PK Českého svazu chovatelů haflinga 

Praha, 28. 3. 2023 

Přítomni: V. Jenikovská, L. Kmoníček, L. Šoupalová, F. Volek, V. Sixtová, M. Repková, M. Studničková 

 

1. Členská základna 

Předsednictvo schválilo přihlášky nových členů: 

• Kateřina Rybnikářová 

• Zdena Rychterová 

 

Na základě článku VI. bodu 1.a) stanov ČSCHH zaniká členství členům, kteří v roce 2022 neuhradili 

členství: 

• Equi Centre Ronex s.r.o. 

• Karel Grim 

• Libuše Kaprasová 

• Sára Kosmáková 

• Radek Kurach 

• Radka Líkařová 

• Petra Seková 

• Vladislav Vobr 

 

2. Chovatelské akce 

 

Diskuse k pořádání šampionátu mladých klisen. Nabízí se opět možnost jej uspořádat v Pardubicích 

v rámci výstavy Koně v akci. 

V případě možnosti konání šampionátu na travnatém kolbišti domluvit konání šampionátu 

v Pardubicích v termínu 10. září. 

Vzhledem k tomu, že termín šampionátu předchází většině termínů svodu klisen, umožnit 3 a 4letým 

klisnám, jejichž majitelé plánují účast na šampionátu, zápis do PK na regionálních výstavách ve 

Spáleném Poříčí a Našiměřicích za splnění podmínky účasti na dané regionální výstavě. 

 

3. Sportovní akce 

 

Pokračuje se v přípravě MČR. 

 

Projednán návrh kvalifikačních podmínek na ME 2024 – zveřejnit na webu společně s přihláškami 

k plnění kvalifikace. 

 

Připravit návrh HF Cupu 2023 s vyhodnocováním podle žebříčku ČJF – M. Studničková.  

  

4. Organizační záležitosti 



Předsednictvo schválilo text určený pro majitele klisen, kteří plánují připouštět – zveřejnit na webu. 

 

Předsednictvo schvaluje výši cestovních náhrad pro členy Předsednictva za účelem organizačního 

zajištění spolkových záležitostí ve výši 2 Kč/km.  

 

5. Aktualizace Řádu PK, Šlechtitelského programu a dalších souvisejících dokumentů 

Rada PK pokračuje v aktualizaci chovatelských dokumentů s cílem zajistit do termínů svodu a ZV jejich 

schválení Mze. 

 

Dotázat se ÚEK na možnost změny barevnosti obalu průkazu koně na žlutou jednotně pro plemeno 

HF – V. Jenikovská.  

 

Zapsal: L. Kmoníček. 


